

徐静蕾打乒乓 用锅当拍

徐静蕾近日用一场别开生面的运动会庆祝自己主编的《开啦》互动电子杂志发行一周年。

乒乓球、点球大赛、拔河……当天,徐静蕾一改往日文静形象,踊跃参与了六项比赛中的四项。顾长卫、张扬、春晓、霍思燕、董璐等纷纷前来捧场,同场竞技。与其说是比赛,不如说是大家一起出来“玩”了一把。乒乓球比赛最后两局时,老徐把球拍换成了一口煎蛋的平底锅,挥着锅频频扣球,气势甚为豪迈夸张,连对手都被她的样子逗得流眼泪。

唐雪薇

名导林奕华 今抵宁说名媛

“鬼才”导演林奕华今天将来南京,揭露港台地区的明星特别是名媛们不为人知的一面。林奕华早年是刘德华电影的“御用”编剧之一,之后以数部先锋话剧作品,成就了他“鬼才”导演的名号。

林奕华最近创作的《包法利夫人——名媛的美丽与哀愁》在全国各地刮起旋风。这出话剧最近在内地巡演,但在因为被认为“某些台词过于大胆直白”而被要求进行删改。于是,剧组只好将一些涉及到“性话题”的台词加以改动,大约删改了十多分钟的戏份。但剧中的“性话题”也是为了探讨两性,尤其是女性内心而特意设置的。明晚和后晚,这出剧将在紫金大剧院隆重上演。林奕华表示在南京演出的版本依然是未经删节改动的“原版”。

快报记者 沈梅

又一个明星结婚了

《大长今》中的“连生”出嫁

国内外不少明星都选在今年结婚,继蔡少芬、佟大为、王志文等相继举办盛大婚礼之后,昨天,因在《大长今》中扮演连生而被中国观众熟知的韩国演员朴恩惠举行盛大婚礼。婚礼全程不对媒体开放,但在婚礼举行前两小时,她召开记者会,和大家分享自己的新婚喜悦。其间,她自爆二人初吻地点是在车里,还大方透露准备生两个孩子,一个儿子一个女儿。

为了新郎不开放婚礼

朴恩惠的新郎是位年长其4岁的金姓企业家。婚礼只邀请300名双方亲友出席,全程不会对媒体公开。在婚礼举办前一天,朴恩惠还致亲笔信给韩国各大媒体,表示虽然很担心因不公开婚礼而遭大家不满,但是考虑到双方家人的感受,还是决定不将婚礼向媒体公开。因此,婚礼前她举行的记者会吸引了很多媒体。穿上婚纱的朴恩惠就像仙女一样,对此她很满意地说:“以前拍杂志广告也穿过不少婚纱,但今天是感觉最美好的。以前觉得很累,现在穿多久都只觉得很幸福”。至于新郎为什么不露脸,朴恩惠说,前不久她弟弟的婚礼很多记者跑去了,弄得她弟弟很为难,“毕竟他不是演艺艺人,我的新郎因此也不出来和大家打招呼了,不想给他

负担感,抱歉”。

自爆初吻在车上

接受采访时,朴恩惠非常大方,她对于“两位初吻是什么时候”这样的问题一点也不觉得难堪:“这个问题有点不确定哦。嗯,是我们开始交往后的几个月,地点是在车里。”她透露,在求婚的时候,新郎说他只会爱自己一个,“就算是下辈子,不能和我结婚的话,他就孤独终老,我很感动。”

新婚后的生活,朴恩惠也已经计划好了。她一点也不避讳地说:“我很希望生一个儿子一个女儿,儿子要像新郎那样的,女儿就不用像他了”。至于自己最想对新郎说些什么,朴恩惠说:“谢谢你理解我,经常在我身边听我说话,给我安慰,以后也希望一样,我爱你”。

综合快报记者 沈梅



陈冠希会友谈“艳照门” “没有人真的知道”

陈冠希虽然宣布退出香港娱乐圈,近来却活跃在时尚圈内,努力打造好旗下的时尚品牌。上周,陈冠希便到纽约拜访其好友 Jeff 的工作室,商议合作事宜。两人交谈间还提及轰动一时的“艳照门”事件。随后,Jeff 在博客上贴出一篇名为“ The Truth”(真相)的博客。博客中秀出一张陈冠希当时的照片,照片里他身穿白色休闲T恤,头戴灰

帽,以巧克力俏皮地掩着嘴巴,看上去情绪很好。博客中还透露出他们当时的聊天内容,陈冠希和友人认为,没有人认真思考过这件事情,称“没有人真的知道,也没有人需要知道”。

另外,杨永晴的堂姐杨诺思近日对媒体表示,堂妹现在还在美国,还和陈冠希在一起。可见陈冠希与杨永晴的感情未因“艳照门”事件而生变。网

香港网民最想阿娇当“迷奸案”主角

近期轰动香港全城的刑事案件“V太迷奸案”终审告结,香港网民认为此案的荒诞情节完全可以搬上银幕,并发动了一轮为迷奸案选主角的投票活动,阿娇被高票选为女主角。

涉及两女一男不伦情欲关系的香港刑事案件“V太案”,近期在香港市民中引起了不少的关注,上周终审告结后,不少网友认为该案的露骨和荒诞情节是情色片的绝佳题材,应该搬上银幕。香港网

友则发起了一轮为迷奸案选主角的投票活动,从阿娇等三位女星中选出一位饰演女主角“V太”,结果阿娇以大差距的票数,高票当选网友心中的“最佳V太”,港媒还笑称其他两位候选者没有本钱做“V太”。

港媒还戏称,如果阿娇肯做“V太”,影片肯定大卖。另外其他角色方面,马德钟和汤盈盈则分别被选为最佳男主角和最佳女配角。网

梁静触景生情渴望婚礼

梁静最近在拍一部新片时,接受了记者的采访。

她当时正在拍摄一场“求婚戏”,不想却触景生情,感慨自己跟“孩儿他爸”、导演管虎还缺一场正式婚礼,希望赶紧补办,好让人生没有遗憾。

谈到刚刚拍摄的求婚戏,梁静笑着回忆说,管虎曾经向她求过一次婚,是一次在KTV举行的生日聚会中,“在场所有人都没有思想准备,所以也没有谁拍下影像资料,觉得挺遗憾的。”

北青

SIRRIM PLASTIC & AESTHETIC HOSPITAL 江苏施尔美整形医院

南京·江宁·2007.05.05-15.00分

轰动全球的十三线“双黄蛋”双喜喜的缔造者! 中国十大知名整形医院! 大连医科大学等五所高等院校客座教授, 日本医学美容学院驻南京市代表! 中华整形美容技术交流协会首批中国学术培训基地!

www.jssem.com

Mentor Magic Peach 春季丰胸



施尔美专家为你破解性感密码

超强记忆·至妙无穷

妙桃具有超强的记忆力。植入后,妙桃将人体环境信息全部牢记,从而与您的乳房融为一体,充分显示亦静亦动、亦坚亦柔的完美特性。

超柔特性·至韧无形

优质的“深海记忆凝胶”赋予妙桃惊人的柔韧特性,即无论在何种压力状态下,都能保持形态的整体弹性和柔美的手感,加上妙桃提供的多种优美自然的形态,瞬间充满自信魅力。

超高质量·至优无险

独有的“桃面微分子仿生专利技术”是胸部整形外科领域的一项创新。人体组织会在它表面自然地形成非常柔软轻薄的保护膜,大大降低胸膜挛缩的发生率,展现极具优势的安全性能。

五一“惠美”方案

- 1、隆胸(减)手术费
- 2、吸脂减肥手术费8.5折优惠
- 3、其余普通手术费8.8折优惠
- 4、凭本人学生证、教师证享受普通手术费8.5折优惠
- 5、激光脱毛、光子嫩肤特别优惠

活动时间:即日起至5月6日。更多优惠详见院内公告或拨打美丽热线



妙桃™与您白金之约

作为妙桃™乳房假体植入在中国的5S特约整形机构—江苏施尔美整形医院与美国曼托公司,共同举办妙桃™与您白金之约活动。

本次活动期间,每位选择美国曼托公司生产的妙桃™乳房假体植入体施行隆胸手术并通过短信注册的消费者,都可获赠由美国曼托公司倾力设计,东华美钻精心打造妙桃™白金钻石项链。

●活动时间:2008年4月18日-2008年5月10日 ●注册日期:2008年4月18日-2008年5月15日

经典项目 面形修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂塑体 光子嫩肤 疤痕整形 激光脱毛 祛斑祛痣 口腔美容 痤疮治疗 微晶磨疤 妇科整形等百余种

美丽热线:(025)84488400 8008289950 QQ:834611838 地址:南京市龙蟠中路215号 美丽时间:8:30-17:30